
 

Besluitenlijst Raadsvergadering 

 
 
Openbare vergadering van de raad van de gemeente Raalte gehouden op 4 december om 19.30 uur. 
 
Voorzitter:   de heer M.P. Dadema   
Griffier:   de heer J.B. Zijlstra 
 
Aanwezig zijn de volgende leden:   
Gemeentebelangen de heren J.G. Schokker , A. Bennink, W.P.H. de Hair, M.J. Hoogeslag,  
  M. Kampman en J.J. Seekles 
CDA  de heren R. Godeschalk, J.A.M. Alferink, B.M. Grolleman, G.E.M. Temmink,  
  R.R.A. Vloedgraven en mevrouw E.C.P.M. van Steen 
VVD  de heren A.H. Kreule, E.M. Gerner en W.A. Tutert 
Lokaal Alternatief de heren E. den Daas en D.J. Buitenkamp 
SP  de heer H.A.J.M. van Kampen  
D66  de heren G. Terlouw en P.W.M. Moorman 
PvdA  de heer A. van der Wilt 
BurgerBelangen            de heer B.J.M. Nijboer 
 
Afwezig met kennisgeving: 
mevrouw P.M.J. Hegeman en mevrouw A.G.M. Holtmaat-Smienk 
 
Verder zijn aanwezig:  
de heren G. Hiemstra (wethouder), J.G.S.J. van Loevezijn (wethouder), F.A. Niens (wethouder),  
W.J.M. Wagenmans (wethouder) en mevrouw K. Cornelissen (gemeentesecretaris) 
 
 
Punt Omschrijving 
1 Opening 

De voorzitter opent de vergadering, heet een ieder van harte welkom en vraagt een moment stilte 
voor ieders persoonlijke overweging. De voorzitter deelt mee dat de zetel van de SP-fractie, na het 
vertrek van mevrouw Hoeneveld, tot aan de verkiezingen onbezet blijft, omdat alle daarvoor in 
aanmerking komende personen hebben aangegeven de vrijgekomen zetel niet te willen innemen. 
 

2 Vaststelling agenda 
De fractie van de SP verzoekt om agendering van een motie vreemd aan de orde. 
De motie wordt als agendapunt 9a behandeld 
 
De agenda wordt gewijzigd vastgesteld. 
 

3 Vaststellen besluitenlijst van de vergadering van 9 november 2017 
De besluitenlijst wordt ongewijzigd vastgesteld. 
 

4 Interpellaties 
Er zijn geen verzoeken binnengekomen. 
 

5 Inlichtingen college 
Er zijn geen inlichtingen van de kant van het college. 
 

6 Vaststellen Wijziging Gemeenschappelijke regeling Uitvoeringsorganisatie Jeugdzorg 
IJsselland  
 
De raad besluit het college van burgemeester en wethouders toestemming te verlenen tot wijziging 
van de huidige Gemeenschappelijke regeling Uitvoeringsorganisatie Jeugdzorg IJsselland, 
overeenkomstig bijgevoegde Gemeenschappelijke regeling Bedrijfsvoeringsorganisatie Regionaal 
Serviceteam Jeugd IJsselland (Regionaal Serviceteam Jeugd IJsselland). 
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7 Vaststellen Bijstelling bebouwde komgrens Heeten  
 
De raad besluit in te stemmen met het vaststellen van de komgrens in Heeten conform de als 
bijlage 1  bijgevoegde tekening. 
 

8 Vaststellen Toepassen coördinatieregeling voor project verbetering verkeersveiligheid N35 
Wijthmen- Nijverdal  
 
De raad besluit: 
 
1. De voorbereiding en bekendmaking van het bestemmingsplan Buitengebied, N35, bedoeld ten 

behoeve van de verbetering van de verkeersveiligheid en verbetering van de bereikbaarheid en 
de leefbaarheid van en langs de N35 Wijthmen – Nijverdal, te coördineren met de 
voorbereiding en bekendmaking van de navolgende, op aanvraag of ambtshalve te nemen 
besluiten, indien en voor zover nodig voor de verwezenlijking van de maatregelen, zo nodig in 
meerdere clusters: 
a. omgevingsvergunningen op grond van de Wet algemene bepalingen omgevingsrecht (met 

inbegrip van eventueel benodigde verklaring van geen bedenking); 
b. besluiten op grond van de Wet Geluidhinder; 
c. vergunningen op grond van de Algemeen plaatselijke verordening; 
d. vergunningen, ontheffingen op grond van de Wet natuurbescherming; 
e. meldingen op grond van de Wet milieubeheer en Activiteitenbesluit; 
f. vergunningen op grond van de Waterwet; 
g. vergunningen op grond van de Spoorwegwet; 
h. besluiten op grond van Wegenwet en wegenverkeerswet; 
i. de besluiten op grond van de Keur van het Waterschap Drents Overijsselse Delta met 

betrekking tot het verrichten of doen verrichten van handelingen aan of nabij een watergang 
of waterkering. 

 
2. Overige op aanvraag of ambtshalve te nemen besluiten, indien en voor zover deze benodigd 

zijn voor de verwezenlijking van de onder 1 genoemde besluiten, aan te duiden als besluiten, 
waarvan de voorbereiding en bekendmaking, zo nodig in één of meerdere clusters, wordt 
gecoördineerd met de voorbereiding en bekendmaking van het bestemmingsplan als bedoeld 
onder 1, voor zover de coördinatie bijdraagt aan inzichtelijke en samenhangende 
besluitvorming. 
 

3. Als een aanvraag uit de gecoördineerde behandeling wordt gehaald, wordt het tijdstip waarop 
deze aanvraag uit de gecoördineerde behandeling wordt gehaald, geacht het tijdstip te zijn 
waarop de aanvraag is ingediend. De voor deze aanvraag gebruikelijke wettelijke procedures 
en termijnen beginnen op dit tijdstip. 
 

4. Dit besluit de dag na bekendmaking in werking te laten treden. 
 

9 Vaststellen Beleidsnota garantstellingen 
 
De raad besluit de beleidsnota garantstellingen vast te stellen. 
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9a Motie vreemd aan de orde 

De fractie van de SP dient de volgende motie in: 

De motie wordt verworpen met de aantekening dat de fractie van SP  
geacht wil worden voor de motie gestemd te hebben. 
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10 Rondvraag 
De schriftelijke rondvraagvragen van de fractie van BB over de Quickscan m.b.t. onder de grond 
leggen van een hoogspanningskabel worden door het college beantwoord. 
 
De rondvraag van de VVD over de economische analyse wordt door het college mondeling 
beantwoord. 
 
De rondvraag van LA over het vetorecht van de wethouder over de N35 wordt door het college 
mondeling beantwoord. 
 
De rondvraag van de PvdA aan de SP over uitgekeerde raadsvergoeding wordt door de SP 
mondeling beantwoord. 
 

11 Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering om 20.12 uur. 

 
 
 
  

 
Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de 
raad gehouden op 21 december 2017. 
 
de griffier,     de voorzitter, 
 
 
 
 
J.B. Zijlstra   M.P. Dadema 
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